
ATA Nº. 02/2021 
 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 04 DE FEVEREIRO DE 2021. 
 

No dia quatro de fevereiro de dois mil e vinte e um, às oito horas, reuniram-se 
os membros do Conselho Curador do Instituto de Previdência Social dos 
Servidores do Município de Dourados – PreviD, via aplicativo de comunicação 
remota, de maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, 
tendo como objetivo discutir sobre os requerimentos realizados pela Diretoria 
Executiva através do Memorando nº 94/2021: a) Contratação de empresa 
especializada para prestação de serviços de recarga, de manutenção e de 
substituição de cartuchos de toner para impressoras (PROC. Nº 
006/2021/PreviD); b) Contratação de empresa especializada para prestação de 
serviços de consultoria de investimentos em RPPS's (PROC. Nº 
007/2021/PreviD); c) Termo Aditivo ao Contrato nº 003/2020/PreviD ou nova 
contratação de empresa especializada para acompanhamento de publicações 
oficiais; d) Pagamento de inscrições para participação no 3º Congresso 
Brasileiro de Investimentos dos RPPS, que ocorrerá nas datas de 17 a 19 de 
março de 2021, em Florianópolis/SC (PROC. Nº 008/2021/PreviD); e) Termo 
Aditivo ao Contrato nº 012/2019/PreviD ou nova contratação de empresa 
especializada em serviços de manutenção preventiva de equipamentos de ar-
condicionado; f) Pagamento de inscrições para exame de certificação e 
atualizações, organizado por entidade autônoma de reconhecida capacidade 
técnica e difusão no mercado brasileiro de capitais (PROC. Nº 
009/2021/PreviD); g) Designação de membros para composição da Comissão 
Permanente de Licitação; h) Comunicação a respeito da atualização dos planos 
de telefonia; j) Memorando nº 95/2021/DP/PREVID, informe sobre a dívida da 
Prefeitura Municipal de Dourados para com o PreviD; k) Discutir a respeito do 
retorno das reuniões presenciais. Estavam presentes os seguintes membros do 
Conselho Curador: Sonia Maria Ferreira, Ana Rose Vieira, Irene Quaresma 
Azevedo Viana, Blavett da Rocha Fucks, Keila Jonair Soares Pieto, Dilma 
Canedo da Silva, Karla de Almeida Battaglin, José Vieira Filho, Antonio Marcos 
Marques, José dos Santos da Silva e Hélio do Nascimento. Os membros do 
Conselho Curador: João Vicente Chencarek, Solange Tumelero, e Eugênio 
Mendes justificaram suas ausências. A senhora Ana Rose Vieira deu início a 
reunião, pois a Presidente, senhora Sonia Maria Ferreira estava com 
dificuldades para entrar no aplicativo Skype, porém, logo em seguida, a 
Presidente conseguiu acessar o aplicativo e dar continuidade a reunião, e após 
constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e 
abriu para deliberação, tendo esta sido aprovada por todos os presentes. Em 
seguida, foi dada a palavra ao Diretor Presidente, senhor Theodoro Huber 
Silva, que falou sobre o PROC. Nº006/2021/PreviD para contratação de 
empresa especializada para prestação de serviços de recarga, de manutenção 
e de substituição de cartuchos de toner para impressoras; Também falou sobre 
o PROC.Nº007/2021/PreviD que trata sobre a Contratação de empresa 
especializada para prestação de serviços de consultoria de investimentos em 
RPPS's; informou também sobre o Termo Aditivo ao Contrato nº 



003/2020/PreviD ou nova contratação de empresa especializada para 
acompanhamento de publicações oficiais, sendo aprovado todas as 
contratações conforme Memorando nº 94/2021. Adiante solicita a aprovação de 
Pagamento de inscrições para participação no 3º Congresso Brasileiro de 
Investimentos dos RPPS, que ocorrerá nas datas de 17 a 19 de março de 
2021, em Florianópolis/SC (PROC. Nº 008/2021/PreviD), onde houve votação, 
e após votação, foi aprovado nos termos do Memorando nº 94/2021 e 
designado o conselheiro João Vicente Chencarek como representante do 
Conselho Curador. Prosseguindo apresentou o PROC. Nº 009/2021/PreviD que 
trata sobre o Pagamento de inscrições para exame de certificação e 
atualizações, organizado por entidade autônoma de reconhecida capacidade 
técnica e difusão no mercado brasileiro de capitais. Sendo aprovado pelos 
Conselheiros. Seguindo, falou sobre o termo Aditivo ao Contrato nº 
012/2019/PreviD ou nova contratação de empresa especializada em serviços 
de manutenção preventiva de equipamentos de ar-condicionado. Onde foi 
aprovado por todos conselheiros conforme Memorando nº 94/2021. Comunicou 
também, a respeito da atualização dos planos de telefonia das operadoras Oi e 
Vivo, que foram atualizados para planos com mais consistência de velocidade, 
para fins de facilitar o acesso aos serviços on-line dos servidores. Em seguida, 
fala sobre a Designação de membros para composição da Comissão 
Permanente de Licitação. Onde o Conselho Curador designou a Conselheira 
Blavett da Rocha Fucks para preencher a Comissão Permanente de Licitação. 
Posteriormente, Informa o débito atualizado da Prefeitura Municipal de 
Dourados, que perfaz um valor de R$ 7.092.013, sem contabilizar os valores 
que estão em discussão judicial, sendo um valor de R$ 12.824.992,55. 
Contabilizando um total de R$ 19.917.005,59 (dezenove milhões e novecentos 
e dezessete mil e cinco reais e cinquenta e nove centavos). Adiante, foi 
pautado pelos conselheiros sobre ao retorno das reuniões presenciais para os 
conselheiros fora do grupo de risco, e para os membros que se enquadra no 
grupo de risco do Covid-19, e os membros que preferirem participar por meio 
on-line, poderão participar via comunicação remota. Adiante, a Presidente do 
Conselho Curador, senhora Sonia Maria Ferreira, destacou, que, há 
documentos importantes a serem analisados, e de forma presencial facilita a 
análise, e via Skype há uma falha de comunicação, onde atrapalha a fala e o 
posicionamento dos conselheiros. Logo após, o senhor Theodoro Huber Silva 
opinou por estarem convocando somente os conselheiros titulares, e caso não 
venha o titular, poderá estar vindo o suplente em substituição, caso não se 
enquadrem no grupo de risco. Onde foi discutido por todos conselheiros, e 
houve aprovação por quantidade de votos a favor do retorno das reuniões de 
forma presencial para quem puder estar comparecendo. Nada mais havendo a 
tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente 
ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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